

2021年4月14日

各 位

会社名 株式会社 Gunosy

代表者名 代表取締役社長 竹谷 祐哉

(コード番号:6047 東証第一部)

問合せ先 取締役 間庭 裕喜

最高財務責任者

(TEL. 03-6455-4560)

(開示事項の経過) 本社機能の移転日決定に関するお知らせ

当社は、2020年12月16日付「本社機能の移転に関するお知らせ」にて、本社機能の移転に関するお知らせを行いましたが、下記のとおり本社機能の移転日を決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 移転予定先

東京都渋谷区渋谷二丁目 24 番 12 号 WeWork 渋谷スクランブルスクエア

2. 移転予定日

2021年5月1日(土)

3. 業績に与える影響

本社機能の移転に伴い発生する費用は、2021年1月14日公表の「2021年5月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に記載の業績予想に反映しております。

4. その他

登記上の本店所在地については、2021 年8月開催予定の当社第9回定時株主総会において、本店所在地の変更に関する定款一部変更の議案を付議する予定であり、当該議案が承認されることを条件として、現在の東京都港区から東京都渋谷区へ変更する予定です。

以上